

Irátkód: OrbanVhozKozerdBej110805

PETÍCIÓ, Orbán Viktor miniszterelnök segítségére, hozzá címzett közérdekű bejelentésként benyújtva a 0614414806 országgyűlési elnökségi faxon és a viktor.orban@parlament.hu email útján, a Ptk. 484-487. § szerinti közérdekű kárelhárításként: Hazánk tudatos károsítói, a randomizálással folytatott tudományos kutatási, mérési adat kalibrálási és ellenőrzési szabotázsért felelős egyetemi és akadémiai vezetőket Önök miatt jutalmazták magas állami kifizetésekkel? BÜNTETŐBÍRÓSÁGON felelősségre kell vonni őket a randomizálási tudományos csalással tudatosan folytatott károkozásuk és hazaárulásuk miatt!

TUDOMÁNYOS SZABOTÁZS

A tudományos kutatásokat felgyorsító és pontosító GTS- ill. Antirandom software-im alkalmazása kimutatta, hogy a hazai és nemzetközi mérési eredmény adat kalibrálásokat tudatosan pontatlanító, „mérésrandomizálásnak” nevezett káoszteremtés tudományos szabotázs, vagyis bűncselekmény:

A randomizált (térben és/vagy időben művi úton „véletlenszerűvé tett” hatások) méréseknél alkalmazása miatt összevisszaság és káosz keletkezett, s szétzilálta szinte az egész tudományos kutatást és ellenőrzést.

A randomizálás alapján és fedezetében előtérbe kerültek a hibás célkitűzésű és másodrendű, kevésbé fontos feladatokra pénz pazarlások.

Országunk számára teljesen használhatatlan „eredményeket” produkálnak nagy számban. Akadályozzák a környezetvédelmi, mezőgazdasági, élelmiszeripari, ipari, orvoslási fejlődést, ellenőrzést és szabályozást.

Lényegében aláaknázták a társadalmi és technikai haladást.

Meg lehet nézni, hogy a random elrendezések mennyire természetellenesek és észszerűtlenek, és hogy a természetanalóg harmonikus GTS-antirandom software szerinti anyagkezelések, mérések, mérési eredmény megjelenítések mennyivel zavarmentesebbek, egyszerűbbek, jobban áttekinthetőbbek!

A randomizálási tanok leírói és tanítói az antirandom megoldásokra gondolat annyira módszerezsen gátolják, hogy jogosan feltételezhető, hogy tudatos szabotázsot folytatnak, amihez a randomizálás is egy eszköz.

A randomizálásra politikailag és üzletileg is hatalmas méretekben építettek, építenek, vesztegetésekkel és más módon is fenntartották, így keznek fenntartani a hatalmát.

A GTS-antirandom nemzetközli szabadalmalmi bázis software-i szerinti szinkronizált hullámelrendezésű gradiens kezelésekkel programvezérelt anyagtulajdonság csoportosítással mind a kutatóintézeti fitotronos, és szántóföldi, mind környezetvédelmi, egészségügyi, ipari és egyéb tudományos kísérleti technikáknál bebizonyítottuk, hogy a „randomizáló software-ek” és alapelveik mérési adat kalibrálási csalásokat fedeznek.

A hivatalos állami tudomány egyetemek vezetői, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke egyetértésével, ma is tudományos méréstanként tanítják a kutatást és ellenőrzést lassító mérési zavar növelő randomizálást.

Analógia látható az 1928-beli, gondosan kitervelt és tudományos technikával végrehajtott szabotázs akcióval, melynek során az ún. „minimális standard” módszerrel a szovjet-oroszországi ellenzék az ország gazdasági fejlődésének lehető legnagyobb késleltetését és az iparosítási folyamat feltartóztatását, valamint a nemzetgazdaság egyes különböző ágazatai közötti aránytalanság, valamint az egyes iparágakon belül az egyes szektorok közötti aránytalanság megteremtését tűzte ki céljául. Az ún. „befagyott tőke” módszerével, azaz teljesen szűkségtelen konstrukciókba, vagy elhalasztható és pillanatnyilag nem fontos dolgokba való tőkeberuházások útján. Az iparosítás - és a mezőgazdasági iparosítás - tempójának a lefokozása az így elért eredmény! (Lásd: Michael Sayers – Albert E. Kahn: THE GREAT CONSPIRACY AGAINST RUSSIA, New York 1946 és 1947.)

Verőce, 2011. 08. 05. ALL RIGHTS RESERVED!



(Sydó) Tejfalussy András Béla Ferenc
(1-420415-0215), okl. villamosmérnök
mérési szakértő feltaláló